ІНФОРМАЦІЯ

регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій області
про результати проведеного конкурсу, з використанням відкритості пропонування
розміру орендної плати за принципом аукціону, на право укладення договорів оренди
державного майна


Конкурсною комісією, за результатами проведеного 07.12.2015 конкурсу на право оренди об’єктів державної власності, що перебувають на балансі Вінницького національного медичного університету ім. М.І.Пирогова, оголошення про проведення якого було опубліковано у газеті “Відомості приватизації” (від 16.11.2015 № 54 (903):

- частини нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №1 (літ.А), за адресою: м. Вінниця, вул. Блока, 32, переможцем визначено фізичну особу-підприємця Волинця О.К.;

- частини нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №3 (літ.А), за адресою: м. Вінниця, вул. Блока, 30, переможцем визначено фізичну особу-підприємця Волинця О.К.;

- частини нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 2-му поверсі гуртожитку №4 (літ.А), за адресою: м. Вінниця, вул. Блока, 34, переможцем визначено товариство з обмеженою відповідальністю “Центральна пральня”;

- частини нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №5 (літ.А), за адресою: м. Вінниця, вул. 40-річчя Перемоги, 60, переможцем визначено товариство з обмеженою відповідальністю “Центральна пральня”;

- частини нежитлового вбудованого приміщення, площею 4,0 кв.м, на 1-му поверсі гуртожитку №6 (літ.А), за адресою: м. Вінниця, вул. 40-річчя Перемоги, 58А переможцем визначено товариство з обмеженою відповідальністю “Центральна пральня”.
