Рекомендації щодо заповнення декларацій
 з найбільш актуальних питань
1. Чи зазначається у відповідних розділах майно, яке належало декларанту та/або члену сім’ї та було відчужене у звітному періоді?

Не зазначається. Проте, у разі відчуження об’єкта заповненню можуть  підлягати розділи «Доходи, у тому числі подарунки» декларації (у разі отримання доходу від відчуження такого майна); «Видатки та правочини суб’єкта декларування» декларації (якщо перевищено відповідний поріг вартості об’єкта при укладенні правочину про його відчуження, а саме 50 ПМ (прожиткових мінімумів доходів громадян)).

У декларації зазначаються відомості про об’єкти, які станом на останній день звітного періоду (за умови, що право володіння або користування виникло не менше ніж за 30 календарних днів, що передували останньому дню звітного періоду) або протягом не менше половини днів протягом звітного періоду перебували у володінні або користуванні суб’єкта декларування або членів його сім’ї.

! Правила «не менше половини днів протягом звітного періоду» та «не менше 30 календарних днів» не застосовується до об’єктів, які перебували усуб’єкта декларування або членів його сім’ї на праві власності, але на кінець звітного періоду були відчужені.

Докладніше про правила внесення інформації про відчужене майно читайте за посиланням https://wiki.nazk.gov.ua/4306/.  Загальні правила зазначення вартості об’єктів декларування тут https://wiki.nazk.gov.ua/4281/.
2. Чи зазначається майно, успадковане декларантом або членом його сім’ї, у розділі 11 “Доходи, у тому числі подарунки”?

Не зазначається за умови відсутності оцінки спадщини. За наявності відомостей про її розмір дохід підлягає відображенню у розділі 11 «Доходи, у тому числі подарунки» декларації. Також успадковане майно може підлягати відображенню в інших розділах — така ситуація можлива, зокрема, у випадку отримання у спадщину нерухомості, навіть якщо її грошова оцінка не проводилась.

! У випадку спадкування або дарування майна, яке оподатковується за нульовою ставкою, його оціночна вартість з метою оподаткування не визначається.

У інших випадках отримання доходів у вигляді спадщини або подарунків об’єктом оподаткування є оціночна вартість цих об’єктів, визначена відповідно до закону.

При заповненні інформації про успадковане майно в інших розділах у полі “Вартість на дату набуття або за останньою грошовою оцінкою” слід обрати позначку «Не застосовується».

Докладніше про декларування об’єктів, набутих внаслідок спадкування — тут https://wiki.nazk.gov.ua/4701/.  Як вірно зазначити вартість об'єкта  нерухомості — за цим посиланням https://wiki.nazk.gov.ua/4286/ ; Про зазначення в декларації видатків та правочинів — читайте тут https://wiki.nazk.gov.ua/4637/. 

3. Чи відображаються у розділах 11 «Доходи, у тому числі подарунки» та 14 «Видатки та правочини суб’єкта декларування» декларації відомості про рух коштів між суб’єктом декларування та членами його сім’ї? 
Ні, якщо такий рух коштів не призвів до отримання членом сім’ї окремого виду доходу (подарунку, аліментів тощо). 
Рух коштів сам по собі у готівковій або безготівковій формі між суб’єктом декларування та членами його сім’ї, відомості про яких зазначені в розділі 2.2 «Інформація про членів сім’ї суб’єкта декларування» декларації, не вважається доходом / видатком для цілей декларування та не підлягає відображенню в розділах 11 «Доходи, у тому числі подарунки» та 14 «Видатки та правочини суб’єкта декларування» декларації відповідно.

Водночас якщо такі кошти є самостійним видом доходу (наприклад, подарунком, аліментами), відомості про нього мають бути відображені у декларації. 

! У разі руху грошових коштів між суб’єктом декларування та особами, відомості про яких не зазначено в розділі 2.2 «Інформація про членів сім’ї суб’єкта декларування» декларації, такі грошові кошти підлягають декларуванню на загальних підставах, незалежно від наявності родинного зв’язку.
Приклади за посиланням: https://wiki.nazk.gov.ua/category/deklaruvannya/hiii-dohody-u-tomu-chysli-podarunky/#post4592 .  

4. Чи потрібно декларувати майно за кордоном під час війни?

Так, декларант зобов’язаний зазначати в декларації інформацію про об’єкти нерухомості, які належать йому та членам його сім'ї чи перебувають у них в оренді або на іншому праві користування.

📌 Проте, під час воєнного стану існують деякі “послаблення” щодо надання інформації:

- декларант має право вказати у декларації лише інформацію про країну, регіон чи іншу адміністративно-територіальну одиницю щодо одного об’єкта нерухомості або одного об’єкта незавершеного будівництва, за умов, якщо даний об’єкт є або був місцем фактичного проживання члена сім’ї суб’єкта декларування, але не декларанта.

Протягом 90 днів після припинення або скасування воєнного стану, декларанти, які скористалися таким правом, зобов’язані подати декларації за відповідні звітні періоди із зазначенням повної інформації про розташування об’єкта нерухомості за кордоном. Звертаємо увагу, що у публічній частині Реєстру декларацій https://public.nazk.gov.ua/ відображається лише назва країни, без зазначення конфіденційної інформації про розташування об’єкта нерухомого майна.

5. В яких випадках житло за кордоном підлягає декларуванню, які документи варто підготувати, аби зазначити в декларації необхідні відомості про об’єкти нерухомості за кордоном?

Житло за кордоном підлягає декларуванню, якщо:

• належить декларанту або членам його сім’ї на праві власності станом на останній день звітного періоду;

• перебувало у користуванні декларанта або членів його сім’ї:
1. станом на останній день звітного періоду, якщо право користування виникло не пізніше ніж за 30 календарних днів до цієї дати;

2. або протягом щонайменше половини днів звітного періоду (183 дні для річної декларації).

Якщо декларант або члени його сім’ї проживають у квартирі чи будинку, що не належить їм на праві власності, необхідно зазначити у декларації інформацію про власника цього об’єкта.

За загальним правилом у декларації зазначаються відомості на підставі документів, які підтверджують набуття суб’єктом декларування та/або членами його сім’ї права на цей об’єкт. Тому для коректного заповнення розділу 3 «Об'єкти нерухомості» декларації необхідні будуть дані, які можуть міститися, зокрема в:

• документах про право власності на житло;

• документах, що посвідчують особу власника житла. У формі декларації передбачені поля для зазначення даних власника. Якщо інформація відсутня, для певних полів можна обрати позначки «Не застосовується», «Не відомо» або «Член сім’ї не надав інформацію». Без заповнення полів декларація не буде збережена;

• документах про оренду або користування житлом.
6. Чи подається декларація при звільненні, якщо особа звільнилась, але впродовж 30 днів знову стала декларантом?

Декларація при звільненні, якщо особа впродовж 30 днів знову стала суб’єктом декларування, не подається.
Якщо особа звільнилася з посади, яка передбачає обов’язок подання декларацій, й упродовж 30 календарних днів працевлаштувалася на посаду, яка також передбачає обов’язок подання декларації в іншому органі, це не вважається припиненням діяльності, яка зумовлює обов’язок декларування. В такому випадку відбувається лише зміна посади або інших істотних умов праці.

У разі переведення суб’єкта декларування на іншу посаду, яка також передбачає обов’язок декларування, декларація при звільненні не подається.

Загальна інформація про декларації — за посиланням https://wiki.nazk.gov.ua/4154/. З особливостями подання декларації при звільненні, якщо нова посада також зумовлює обов’язок подання декларації можна ознайомитися тут https://wiki.nazk.gov.ua/4168/ , при переведенні на іншу посаду, якщо нова посада не передбачає обов’язку подання декларації — тут https://wiki.nazk.gov.ua/4170/.
7. Як відбувається декларування для осіб, які звільнились, але до 01 квітня наступного після звільнення року знову набули статусу суб’єкта декларування?

Якщо особа звільнилась або іншим чином припинила виконувати діяльність, яка передбачає обов’язок подання декларації, минулого року, але до 31 березня включно поточного року знову набула статусу суб’єкта декларування, то їй слід подати лише щорічну декларацію (продовжується діяльність). Те саме правило діє у випадку, коли особа обіймала одночасно дві посади, що передбачали здійснення діяльності, яка передбачає обов’язок подання декларації, але протягом року звільнилася або іншим чином припинила перебувати на одній із таких посад.
8. Чи потрібно подавати щорічну декларацію за минулий рік особам, які вперше призначаються на посаду в період кампанії декларування та подали декларацію кандидата на посаду?

Так, потрібно. Наприклад, декларація кандидата на посаду була подана у січні 2025 року й охоплювала 2024 звітний рік. Особу було призначено на посаду в період з 1 січня до 31 березня 2025 року включно. За таких обставин вона зобов’язана подати щорічну декларацію з позначкою “я продовжую виконувати функції держави або місцевого самоврядування” за 2024 рік із зазначенням посади, яку вона обіймає на момент подання першої щорічної декларації.

Водночас якщо особа, у якої виник обов’язок подати декларацію кандидата на посаду, незалежно від обставин вже подала щорічну декларацію (з будь-якою позначкою) за минулий рік, декларація кандидата на посаду за цей період не подається.

Більше інформації про види декларацій та порядок їх подання — за посиланням https://wiki.nazk.gov.ua/4154/ . 
9. Чи всі видатки та правочини, здійснені у звітному періоді, зазначаються в декларації?

Ні.

Видатки декларуються, лише якщо:

▪� їхній розмір (разовий видаток) перевищує 50 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, що відповідно до законодавства у 2024 та 2025 роках дорівнює 151 400 грн;

▪� якщо їх здійснив сам декларант;

▪� видатки здійснені у звітному періоді.

! Правочини, які не спричинили разового видатку у звітному періоді, підлягають відображенню лише за наявності сукупно таких факторів:

▪� вартість предмета правочину перевищує 50 прожиткових мінімумів;

▪� правочин вчинений у звітному періоді;

▪� внаслідок цього правочину у суб’єкта декларування виникає або припиняється право, виникає фінансове зобов’язання.

! Правочини та видатки, розмір яких не визначений, або менший ніж 50 прожиткових мінімумів, а також видатки та правочини членів сім’ї в декларації не відображаються.

Зауважимо, що кандидати на посаду не заповнюють цей розділ, тому у деклараціях цього виду він заблокований.

Додаткова інформація щодо заповнення розділу “Видатки та правочини суб’єкта декларування” - тут https://wiki.nazk.gov.ua/0278/  .

10. Чи потрібно заповнювати розділ “Фінансові зобов’язання”, якщо у звітному періоді внаслідок періодичного користування кредитним лімітом загальна сума внесених коштів на погашення кредиту перевищує 50 прожиткових мінімумів для працездатних осіб?

Потрібно лише у випадку, якщо суб’єкт декларування або член його сім’ї одноразово скористалися кредитними коштами, розмір яких перевищує 50 прожиткових мінімумів для працездатних осіб незалежно від погашення станом на кінець звітного періоду, або залишок заборгованості на останній день звітного періоду перевищив 151 400 грн.

Наприклад, суб’єкт декларування має кредитний ліміт 150 000 грн та періодично ним користується, витрачаючи в середньому на місяць 20 000 грн кредитних коштів, які повертає у наступному місяці. У виписці з банку зазначено, що у звітному періоді розмір коштів на погашення основної суми позики становив 240 000 грн. Не зважаючи на те, що на погашення суми заборгованості було сукупно внесено понад 50 прожиткових мінімумів, інформація про це зобов’язання не зазначається в декларації, оскільки жодного разу у звітному періоді розмір використаних одноразово кредитних коштів не перевищував 151 400 грн.

Докладніше про декларування фінансових зобов’язань — читайте за посиланням https://wiki.nazk.gov.ua/0277/  .
