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2025 рік
З 1 січня 2025 року всі суб’єкти декларування зобов’язані подати щорічну декларацію за 2024 рік до 31 березня 2025 року включно!
         Перед початком роботи з Реєстром декларацій незабувайте:
· Переконатися у наявності усієї необхідної інформації для заповнення декларації та дотримуватись послідовності заповнення відомостей у відповідних розділах декларації з метою уникнення логічних помилок під час заповнення декларації;
· Завчасно перевірити актуальність адреси своєї електронної поштової скриньки та чинність кваліфікованого електронного підпису (КЕП). 

Які можуть бути допущені помилки при заповненні декларації?
[bookmark: _GoBack]	 Помилка в розділі 2.1 «Інформація про суб’єкта декларування». Декларант, а саме категорія «Б» не вірно визначає себе як суб’єкта у переліку осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище обираючи позначку «ні» замість особи, посади яких належить до посад державної служби категорії «А» або «Б». 

	        Помилка у розділі 2.2 «Інформація про членів сім’ї суб’єкта декларування». Суб’єкт декларування подає відомості про члена своєї сім’ї, але у наступних розділах з 2.2 по 13- ий (включно) взагалі відсутня інформація по відношенню до такого члена сім’ї (т.т. відсутня логічна ув’язка між цими розділами декларації та державними реєстрами). Як наслідок, ризик повної перевірки декларації.

        Помилки у розділі 3 «Об’єкти нерухомості»: 
1). Незазначення жодного житла, де фактично проживає декларант або члени його сім'ї.
 Декларант не вказує права користування об’єктом нерухомого майна, в якому він та/або член сім’ї фактично проживає, але не володіє ним на праві власності.
✓Слід звернути увагу! За відсутності у звітному періоді будь-яких прав на житло за задекларованим або зареєстрованим місцем проживання суб’єкта декларування та/або членів його сім’ї, відомості про нього не зазначаються у розділі 3 «Об’єкти нерухомості» декларації.
Але якщо, суб’єкт декларування зареєстрований та фактично проживає, наприклад, у квартирі його батьків. У такому разі квартира батьків підлягає відображенню у розділі 3 «Об’єкти нерухомості» декларації за умови, що суб’єкт декларування жив у ній протягом не менше половини днів звітного періоду – оскільки вона належить суб’єкту декларування на праві користування (незважаючи на те, що жодного письмового договору між суб’єктом декларування та його батьками не укладалось). 

2). Декларант датою набуття права на об’єкти нерухомого майна зазначає день укладення правочину, замість дати державної реєстрації такого права. 
✓Якщо право власності на нерухоме майно відповідно до закону підлягає державній реєстрації, право власності виникає з моменту державної реєстрації

3). Декларант зазначає права користування приватним будинком і водночас не зазначає про право користування земельною ділянкою під ним.
✓Водночас є випадки, коли відомості про земельну ділянку не підлягають декларуванню, зокрема:
1) об’єкт нерухомого майна розміщено на земельній ділянці, межі якої не встановлені в натурі (на місцевості) та права щодо якої не визначені у встановленому законом порядку.
2) об’єкт нерухомості, який належить суб’єкту декларування та/або члену його сім’ї, розташований у багатоквартирному будинку, а земельна ділянка під ним перебуває в комунальній власності чи користуванні ОСББ.
3) об’єкт нерухомості, який на будь-якому праві належить суб’єкту декларування та/або члену його сім’ї, розташований на земельній ділянці, яка не належить їм на будь-якому праві, на якій розміщено кілька об’єктів, що належать третім особам (не членам сім’ї суб’єкта декларування) (гаражні кооперативи, садівничі товариства, таунхауси тощо). 

4). Декларант округлив відомості про загальну площу об’єкта нерухомості.

Помилки в розділі 6 «Цінне рухоме майно — транспортні засоби»:
1). Декларант зазначив державний номерний знак автомобіля замість ідентифікаційного номеру (VIN-коду).
2). Декларант не зазначає відомості про транспортні засоби, які «відчужені» на підставі довіреності, однак фактично лишились зареєстрованими за декларантом та/або членом сім’ї.

Помилка у розділі 7 «Цінні папери». Декларант зазначає відомості щодо загальної вартості цінних паперів, замість номінальної.

Помилки у розділах 3 «Об’єкти нерухомості», 5 «Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)», 6 Цінне рухоме майно — транспортні засоби»:
· Не зазначають вартість об’єктів декларування. Наприклад, квартир, будинків, земельних ділянок, автомобілів, цінного рухомого майна (ювелірних виробів, годинників, колекцій та ін.) тощо. При цьому здебільшого інформація про таку вартість відома або могла бути відомою декларанту.
· Або зазначення приблизної вартості майна за наявності/відсутності інформації про вартість у відповідних документах

Помилка у Розділі 9 «Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контролером) яких є суб’єкт декларування або член його сім’ї». Декларант вказує корпоративні права і не зазначає відповідної інформації в розділі 9 «Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контролером) яких є суб’єкт декларування або члени його сім’ї».

Помилки у розділі 11 «Доходи, у тому числі подарунки»:
1). Декларант зазначив себе джерелом доходу замість органу, установи чи організації, яка виплачувала заробітну плату чи інший дохід. Або зазначив себе джерелом доходу, отриманого під час продажу майна, замість вірного джерела — покупця такого майна.
2). Декларант зазначив замість нарахованого доходу (з урахуванням податків і зборів) фактично отриманий (без урахування податків і зборів).

Помилка у розділі 12 «Грошові активи». Декларант вносить відомості про наявний грошовий актив у вигляді готівкових коштів, але не зазначає відомості про інші безготівкові активи, оскільки їх розмір не перевищує 50 прожиткових мінімумів (хоча розмір активів рахується сукупно).

Помилка № 6 Розділ 12.1 «Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб’єкта декларування або членів його сім’ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно».
Не внесення відомостей про всі наявні станом на 31 грудня звітного року банківські та фінансові рахунки. 
Відомості вносяться на підставі довідки з банківської установи! Пластикова картка це просто платіжний інструмент. Номер пластикової картки – не є номером рахунку.

✓! З 12.10.2023 відомості про банківські рахунки (IBAN) не підлягають декларуванню (в силу змін, внесених до п. 8-1 ч. 1 ст. 46 Закону), водночас залишається обов’язок зазначати відомості про саму банківську або іншу фінансову установу, осіб, які мають право розпоряджатися принаймні одним рахунком або мають доступ до індивідуального банківського сейфа в такій установі, осіб, які відкрили принаймні один рахунок на ім’я суб’єкта декларування або членів його сім’ї в такій установі. 

Помилка у розділі 13 «Фінансові зобов’язання». Декларант вказує кошти, які були позичені декларантом третій особі в розділі 13 «Фінансові зобов’язання» (що є неправильним), замість вірного розділу 12 «Грошові активи».

       Помилки в  Розділ 14 «Видатки та правочини суб’єкта декларування»:
· Не вказано правочини, вчинені суб’єктом декларування у звітному періоді
· Зазначено правочини, які вчинені членами сім’ї, тобто так звану «зайву» інформацію.

Увага!
· Якщо член сім’ї суб’єкта декларування відмовив йому у наданні всієї або частини інформації, що повинна бути відображена в декларації, і при цьому суб’єкту декларування ця інформація не відома, рекомендується у відповідних полях форми декларації обирати позначку «Член сім’ї не надав інформацію» (п. 7 розділу IІІ Порядку № 252/23).
Якщо член сім’ї відмовився надати таку інформацію, але ця інформація відома суб’єкту декларування або може бути ним отримана з офіційних джерел (наприклад, із правовстановлюючих документів, відкритих державних реєстрів), то суб’єкт декларування повинен відобразити у декларації всю відому йому інформацію.
Якщо члену сім’ї відповідна інформація не відома і вона не може бути ним отримана з офіційних джерел (наприклад, із правовстановлюючих документів, відкритих державних реєстрів), то у відповідних полях декларації рекомендується обрати позначки «Не відомо».
 
!!! Щоб уникнути таких та інших помилок з актуальною редакцією Роз’яснень можна ознайомитись у Базі знань на офіційному вебсайті НАЗК за посиланням https://wiki.nazk.gov.ua/category/deklaruvannya/. 
Перед внесенням відомостей до кожного розділу декларації уважно перечитайте, які саме відомості потрібно відображати в декларації. 
Якщо вже після подачі декларації ви виявили в ній помилки, то маєте можливість їх виправити. Цим правом можливо скористатись лише один раз впродовж 30 днів після подачі декларації.

        
Лише суб’єкт декларування несе особисту відповідальність за вчасність подачі декларації та повноту і достовірність відображених в ній відомостей.

Подавайте декларації вчасно та без помилок!




Якщо вже після подачі декларації ви виявили в ній помилки, то маєте можливість їх виправити. Цим правом можливо скористатись лише один раз впродовж 30 днів після подачі декларації.
        
      За неподання чи несвоєчасне подання декларації, а також за подання завідомо недостовірних відомостей згідно чинного законодавства України передбачено адміністративну (стаття 172-6 КУпАП) і кримінальну відповідальність (статті  366-2 та 366-3 КК України).



З актуальною редакцією Роз’яснень завжди можна ознайомитись у Базі знань на офіційному вебсайті НАЗК за посиланням https://wiki.nazk.gov.ua/category/deklaruvannya/. 

    Технічна допомога в роботі з Реєстрами НАЗК: https://wiki.nazk.gov.ua/category/tehnichna-dopomoga-v-roboti-z-reyestramy-nazk/.    

Подавайте декларації вчасно та без помилок!
	 
image1.png




