
Звіт про надходження запитів на публічну інформацію до Регіонального відділення
Фонду державного майна України по Київській Черкаській та Чернігівській областях у
квітні 2024 року
За період з 01.04.2024 року на адресу Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській Черкаській та Чернігівській областях надійшов один запит про надання доступу до публічної інформації
Запит Крапиш Тетяни Володимирівни, щодо надання будь-якої інформації про надання в оренду частини приміщення Ічнянського районного суду ТО « Чернігівський громадський комітет із захисту прав людини» та укладення договору оренди такого приміщення між ТУ ДСА України в Чернігівській області, Фонду державного майна України та ТО «Чернігівський громадський комітет із захисту прав людини».
· [bookmark: bookmark0]Запит Каплі Сергія Васильовича щодо погашення кредиторської заборгованості Єдиного майнового комплексу державного підприємства «Кам'янський спиртогорілчаний комбінат», а також щодо укладення договору купівлі-продажу вищевказаного об'єкта приватизації.
· Запит ТОВ «Черкасиенергозбут» щодо дебіторської заборгованості Єдиного майнового комплексу державного підприємства «Кам'янський спиртогорілчаний комбінат»
· [bookmark: bookmark1][bookmark: _GoBack]Запит Верещак А.Г. від 09.04.2024 № (вх.№ 05-50-1500 ЗШ щодо інформації про право власності на об'єкти нерухомого майна розпорядником яких є Міністерство юстиції України.

